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Pemenne cmemanHbIX 3a0a4 Nmst:
Haiigute HegocTawIee 3HaUeHNE B KAKI0M NPUMepe. OTBeTHI
) 8§8=92-7
1.
2) 2+1=4
2.
3) 2+42=9
3.
49 15-8=7
4,
) 2=6+3
5.
6) 5=9.5
6.
N 7-2=4
7.
8) 10=2+5
8.
N 1+6=2
9.
10) 19.92=9
10.
1) 15=92+5
11.
12) 1+9=4
12.
13) 11=2+7?
13.
14) 9=11-1
14.
15) 2-.10=2
15.
16) 2=6-1
16.
17) 29=1+6
17.
18) 9+8=7
18.
19) R-6=2
19.
200 2+72=10
20.
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Pemenne cmemanHbIX 3a0a4 Wms: KJII04 K MPaBHILHBIM OTBETAM

HajiguTe HexocTalee 3HaAYeHUE B KAKI0M IpUMepe. OTBeTHI

D 8=9-7 . 15

2) 7+1=4 ) 3

) 2+2=9 N v

9 15-8=2 . 7

5 27=6+3 N 9

6) 5=9-5 . 10

N 7-2=4 . 3

8 10=2+5 N 5

N 1+6=2 N -

10) 19-92=9 o 10
) 15=2+5 0 10
D 1+7=4 12. 3

13) 11=2+7? s 9

4) 2=11-1 14, 10
15) 2.10=2 s 12
19 7=6-1 16. S

M 1=1+6 17. 7

1 9+8=7 18. 17

P 8-6=1 o2

200 2+2=10 . 8
[tmrematma) v commcoreecen B R




Cll# Pemenne cmenmanspIixX 3a1a4 Nwmst:

Haiigute HemocTaloliee 3HaUYeHHUE B KAXKIOM nmpumepe. OTBeTLI
3 5 10 10 7
3 9 3 15 10 1.
7 10 12 9 7
2.
) §=2-7
3.
2) 2+1=4
4.
) 2+2=9 5
h 15-8=2 6.
5 2=6+3 !
8.
) 5=2-5
9.
N 7-7=4
10.
8 10=2+5 1.
9 1+6=2 .
13.
10) 19-2=9
14.
) 15=2+5
15.
12) 1+2=4
13) 11=2+7?
14 2-11-1
15) 2.10=2
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